
 

 
 

 

 

 

 



 

 

a) P(5) = 1/8 = 0,125 b) P(8) = 1/8 = 0,125 c) P(9) = 0/8 = 0 d) P(par) = (2,4,6,8) =

4/8 = 0,5 e) P(3,6) = 2/8 = 0,25 f) P(4) = 1/8 = 0,125 g) Ω =  {1,2,3,4,5,6,7,8}

 

a) P(bola roja) =  2/10 = 0,2 b) P(bola verde) = 3/10 = 0,3
c) P(bola roja, amarilla o marron) = 6/10 = 0,6 d) P(bola negra o verde) = 4/10 = 0,4

e) P(bola amarilla) = 2/10 = 0,2 f) P(bola azul) =  0/10 = 0 g) Ω =
  {bola negra, bola verde, bola marrón, bola amarilla, bola roja}

 

 

a) P(as de oros) = 1/40 = 0,025 b) P(caballo) = 4/40 = 0,1 c) P(rey de copas) = 1/40 =
0,025 d) P(basto) = 10/40 = 0,25

 

 

 

a) 216 ∶ (−2)3 − 4 −  [8 · (−3)2 + 9 · (4 − √225)] = 

b) − 2 · (6 + 2)2 + (−5)3 ∶ (2 · 3 − 1) + √100 · (−3)3 

c) − 2 ∶  [6 + 2 · 32 + (−3 − 2) · 5] + [22 − 3 · 2] =

d) 49 + 53 − 50 − (√81 + 3)
2



 

 

a)  (13−1: 13−2) ∙ (−13)3 =

b) [(5−3)2]−2: 5−3 · (−5)5 =

c) 
∙

∙
= 

d) 
(2−2)−3: 2−3

(23)−1: (2−1)−2
=

e) 
(5−2 ∙ 5−3)−1: 52

53 ∙ ((52)−2)−1
=
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=
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a) 
x − 5

3
+

x − 2

5
= x − 2 

 

b) 
1 − x

3
−

x − 1

12
=

3x − 1

4
 

c) 
3x − 1

2
− 1 = 2x − 2 

d) 2(x − 3) =
2x − 1

3
+

x

6

e) 3 · (x − 1) −  
2x − 3

4
+

11

6
=

4x − 1

3
 

f) 
3(x − 1)

2
− 3x =  

13

5
− 2(x + 2)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x + 4y = 1
2x + y = −5

}

 

3x + y = 4
−6x − y = 3

}

 

4x − y = −9
2x + 2y = −2

}

 

3x − 2y = 3
−2x + 2y = 2

}

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


